Ecniu mbi yenbiwuwb, 4mo
Kmo-mo He s1robum
MamemMamukKy, He 8ephb.

Eé Henb3s1 He nrobums - eé
MO>XHO MOJIbLKO He 3Hamb.




TeMa ypoka:

«KBagpaTHble yYypaBHEHWNH,
cnocobbl nX peleHnsa».

Ypok no anrebpe 8 knacca no y4yebHmnky Mopakosuua Al .

Yuuntenb matematnkn MbOY COL c. leHNCKnHo
denopoBCKOro pamoHa

dansynnunHa Nanuna N'ybaesHa



Llenn ypoka:

o606LleHne 3HaHNUN yYyallnxcs,
YMEHUN N HABbLIKOB MO peLleHunto

KBaApaTHbIX YpaBHEHUN pa3/IM4YHOIo
BMAa pa3HbIMK cnocobamu;

pPa3BUTUE HaBblKa NPUMEHEHUS
TeopeMbl BueTta;

BOCNMTaHMe niobsBun K MaTemMaTuke.




OTBe4yaeM Ha BOMpPOChHI

1 O

1)CchopMmynmpymnTe onpenersieHme
KBaApaTHOro ypaBHEHUS

2) CKONbKO KOPHEWN MOXET UMEeTb
KBaapaTHOe ypaBHEHUe?

3) OT yero 3aBUCUT KOJIMYECTBO KOpHEN?

4) Kakoe KBajpaTHOe ypaBHeHue
Ha3blBaeTcs NpuBeaeHHbIM?




Hangute B Ka>Xaon rpynne
YPABHEHUN «JINLLHEE» ;

1) 2x* —x=0 1) x* —5x+1=0
2) 2_16=0 2) 9x* —6x+10=0
3) 2 _
3) 4x’+x-3=0 )X +2x-2=0
4) 4) ¥ —3x-1=0

2x* =0




Teopema Buera:

ax2+bx+c=0

-

X,+x, = - b/a.
X, X, = C/a o
X2+px+q=0

X X, = -

X1 Xy =




HanguTe:
X —6x+5=0

a) CYMMY KOpPHeWu; a) 6
6) nponsBeneHune 6) 5
KOpHEWu;
B) 1;5

B) KOPHW AAHHOIOo
ypaBHEHMU4.




Hangute cymMmy n npomnsseneHue
KOpHeW B cneayrowmnx ypaBHEHUAX:

X, +x,=7,5
2x? =15x+18=0 XX, =9

X, +Xx, =-5

1
XXy =

3

3x7 +15x+1=0




I Ronwino

Pewiu ycmno ypaguenua:

Xx2—7x +12 =
0
x =-16, x x?—5x —14 = x =-2, x =| x°+5x+6=0
-2 0 7
X =-3, X = x?2—8x +12 = Xx =2, x = | x*+5x+4=0
) 0
X =-4, X Xx2—5x —6 = =-1, x =




Kakne crnocobbl pelieHuns
KBaApaTHbIX YpaBHEHUN Bbl
3HaeTe?




Crocobbl peleHns KBaapaTHbIX
YpPaBHEHUMN:

BblAEJIEHNE KBaApadTad ABYYJIEHA,

no dopMyne KOpHewu;

C NMOMOLLbI TeopeMbl, 06paTHOM

TeopeMe Buera.

rpadnyecKku

MCNOJIb3ysl, CBOUCTBO

KO3(PULIMEHTOB




YpaBHeHUE

at+b+c

X 4x-2=0 [x,=-=2 x,=I 1+1-2=0

x> =3x+2=0 [x,=1 x,=2 [=3+2=0
) 3

Sx" =8x+3=0%=% X, =1 >—8+3=0
) 2

3x°—x —2=0p=-= x,=1 3-1-2=0




Echn B ypaBHEHUU
ax?+ bx + c =0
CyMMa KO PULIMEHTOB

a+b+c =0, -
TO X,=1, X, =

d

(Ecnm a=1, 10 x,=1, X,=C).




Ecnn B ypaBHEHUN
ax?+ bx + c =0
CyMMa KO PULIMEHTOB
a-b+c =0, .

TO X,=-1, X,= - -

(Ecnn a=1, 10 x,=-1, x,=-C).




PewnTe ypaBHEHUA, UCNOJIb3Y4
CBONCTBO KOO PULIMEHTOB:

7x2 —9x+2=0|x"—6x+5=0

a=7/7 b=-9 c= a = b=-6 <=
=2 =
a+b+c=7-9+2 |a+b+c=1-6+5

X, =1 x2=% x.=1 x.=5




‘ 3apaaka ans rnas




PewuTe ypaBHeHUe x'-4x+3=0

e Mo dopmyne
e BblAeNasa NosHbIW KBaapaT
e rpaduyecku




dopMyna pa3noXXeHna KBaapaTHOro
Tpex4ysieHa Ha MHOXUTENNn

ax” +eéx+c=a(x—x)(x—x,),

rae

X.. “KOPHU KBagpaTHOIro
Tpéthel-?ra




Pa3/10)kKnuTe Ha MHOXUTENN
KBaZApaTHbIA TpexusieH

3x° +5x—=2

PewnTte ypaBHEHUE:
[lycmib  Xx,ux, — KOpHU
2
ypasHeHust 3x° —2x—6=( 9 y
He pewasgypasnenue, Tx"=9x+2=0
i 1

eblyucaume — + —

<« v



3x* +5x -2 =Bx -1 (x+2)

\3”




Hcnopuueckme cesepneHus:

Ksagpamibie ypasHeHus Briepsbie Bcnpedaronts B pabone
UHAUIACKOro mamemanuka u acnpoHoma Apuabxammi .

Apyroit urHaniickuis yuennbi it Bpaxmarynma (VII 8) uznoxun
obujee npasurso pelleHUs KBAAPANHbIX ypasHeHUiA, Konopoe
fipaKknM4ecKky coBrnaaaemc cospemeHHbIM.,

B [LpesHeii Haum 6binu pacnipocnpareHbl rybnnsrbie
COpeBHOBAHUA B pellieHn npyAHbiX 3aaa4. 3aaaqyum vacno
obnekanmuch B CMUXONBOPHYIO (POPMY.

Bom 3anaya bxackapbi :

ObesbsaHoK pessblix cnus, BCsacny floesly, passriekasnach.

Nx B KBagpane 4acnp BoCbmMas Ha rosiaHKe 3abasnanace.

A AseHaayam 1o siAGHAM CHRSIA Mpbiramny, fosuUcas.




loMmallHee 3aaaHue:
1. N2868(B);N°871(B)
2BapunaHT N21005
2. [pyaymaTtb TpU KBaApaTHbIX
ypaBHEHUS, Yy KOTOopblX a-b+c=0, n
pPEeWnTb nX.




. NTOor ypoka
BuiGbop 3a BamMwu

YPpPOK NOHpaBuUJICA

MHe 6bI/10 MHTEepecHOo
BblJ1I0 CKYYHO
OueHka ypoka — OT/INYHO

Cnacubo Buety




(naou0o, 2 ionogupl!

1







